
      9985CP
  SCATOLA DA INCASSO COMPLETA DI MISCELATORE 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  

1) Inserire il rubinetto (06) all’interno della cassetta ad incasso (10), fissare sul retro
con il raccordo di centratura (07), tenendo presente che le aperture sui due lati corti
della scatola servono per il collegamento acque, e chiuderlo con il controdado (11).

2) Posizionare la cassetta in acciaio sul muro, con il lato più lungo(mm.125) in orizzontale,
e fissarla con le 4 viti (08) ed i tasselli (12) in dotazione.

3) Collegare i tubi di entrata ed uscita acqua rispettando la direzione dei colori blu e rosso
indicati sulla manopola del rubinetto: entrata acqua calda (rosso) a sinistra ed entrata
acqua fredda (blu) a destra. 

4) Fissare la cornicetta in PVC sulla scatola fon il foro (d) rivolto verso il basso e come fig.5.

5) Togliere la pellicola di protezione dal coperchio di chiusura (02), agganciare il coperchio, 
mediante l’apposita linguetta ribassata, alla parte superiore della cornice lasciando il foro (d) 
nella parte inferiore. Inserire nel foro il grano diametro M4x6 (03) ed avvitarlo con una 
chiave esagonale del 2.

6) Avvitare le due levette coniche cromate sulla manopola cromata serigrafata bloccando 
con collante frenafiletti.



9985CP- 
BUILT-IN BOX COMPLETE WITH MIXER

INSTRUCTIONS FOR ASSEMBLY

1) Insert the tap (06) inside the built-in box (10), fasten on the back
with the centering fitting (07), bearing in mind that the openings on the two short sides of the 
box are for the water connection, and close it with the lock nut (11).

2) Position the steel box on the wall, with the longest side (mm.125) horizontally, and fix it 
with the 4 screws (08) and the plugs (12) supplied.

3) Connect the water inlet and outlet pipes respecting the direction of the blue and red colors 
indicated on the tap knob: hot water inlet (red) on the left and inlet
cold water (blue) on the right.

4) Fix the PVC frame on the box with the hole (d) facing downwards and as in fig. 5.

5) Remove the protective film from the closing cover (02), hook the cover, using the special 
lowered tab, to the upper part of the frame leaving the hole (d) in the lower part. Insert the 
M4x6 diameter dowel (03) in the hole and screw it with a hexagonal wrench of 2.

6) Screw the two chromed conical levers onto the silk-screened chromed knob, blocking with 
threadlocker glue.



                           9985CP- CON REGOLAZIONE TEMPO 
           SCATOLA DA INCASSO COMPLETA DI MISCELATORE  
 
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO E REGOLAZIONE DEL TEMPO DI APERTURA 

 
1) Inserire il rubinetto (06) all’interno della cassetta ad incasso (10), fissare sul retro  
con il raccordo di centratura (07), tenendo presente che le aperture sui due lati corti  
della scatola servono per il collegamento acque, e chiuderlo con il controdado (11). 
 
2) Posizionare la cassetta in acciaio sul muro, con il lato più lungo(mm.125) in orizzontale, 
e fissarla con le 4 viti (08) ed i tasselli (12) in dotazione. 
 
3) Collegare i tubi di entrata ed uscita acqua rispettando la direzione dei colori blu e rosso  
indicati sulla manopola del rubinetto: entrata acqua calda (rosso) a sinistra ed entrata  
acqua fredda (blu) a destra. 
 
4) Fissare la cornicetta in PVC sulla scatola fon il foro (d) rivolto verso il basso e come fig.5. 
 
5) Togliere la pellicola di protezione dal coperchio di chiusura (02), agganciare il coperchio,  
mediante l’apposita linguetta ribassata, alla parte superiore della cornice lasciando il foro (d)  
nella parte inferiore. Inserire nel foro il grano diametro M4x6 (03) ed avvitarlo con una  
chiave esagonale del 2. 
 
6) Avvitare le due levette coniche cromate sulla manopola cromata serigrafata bloccando 
con collante frenafiletti. 
 
7) REGOLAZIONE TEMPO: inserire la chiave a brugola inclusa(c) nella vite posta sul  
    pulsante. Girando la vite a destra(in senso orario) si diminuisce il tempo mentre  
    girando a sinistra, in senso antiorario, il tempo aumenta. 

      
 
Il disegno mostra come modificare 
direttamente il  tempo agendo sulla cartuccia 

 

andrea.siciliano
RT9985



9985CP- WITH TIME REGULATION BUILT-IN BOX 
COMPLETE WITH MIXER

INSTRUCTIONS FOR ASSEMBLY AND ADJUSTMENT OF THE OPENING TIME

1) Insert the tap (06) inside the built-in box (10), fasten on the back
with the centering fitting (07), bearing in mind that the openings on the two short sides of the 
box are for the water connection, and close it with the lock nut (11).

2) Position the steel box on the wall, with the longest side (mm.125) horizontally, and fix it 
with the 4 screws (08) and the plugs (12) supplied.

3) Connect the water inlet and outlet pipes respecting the direction of the blue and red colors 
indicated on the tap knob: hot water inlet (red) on the left and inlet
cold water (blue) on the right.

4) Fix the PVC frame on the box with the hole (d) facing downwards and as in fig. 5.

5) Remove the protective film from the closing cover (02), hook the cover, using the special 
lowered tab, to the upper part of the frame leaving the hole (d) in the lower part. Insert the 
M4x6 diameter dowel (03) in the hole and screw it with a hexagonal wrench of 2.

6) Screw the two chromed conical levers onto the silk-screened chromed knob, blocking with 
threadlocker glue.

7) TIME ADJUSTMENT: insert the Allen key included (c) in the screw on the button. Turning 
the screw to the right (clockwise) decreases the time while
turning left, counterclockwise, the time increases.

IThe drawing shows how to modify the time 
directly by acting on the cartridge

andrea.siciliano
RT9985


